География. Зачет 1 10-11 класс

1. Укажите ДВА примера орографических границ:

(A)  
x китайско-непальская
(B)  
p американо-канадская
(C)  
p российско-китайская
(D)  
p американо-мексиканская
(E)  
x испано-французская
2. Румыно-молдавская граница может служить примером … границ:

(F)  
p орографических
(G)  
p спорных
(H)  
x гидрографических
(I)  
p временных
(J)  
p геометрических
3. Аргентино-уругвайская граница может служить примером … границ:

(K)  
p спорных
(L)  
p геометрических
(M)  
x гидрографических
(N)  
p временных
(O)  
p орографических
4. Укажите ДВА примера спорных границ:

(P)  
x сомалийско-эфиопская
(Q)  
p норвежско-шведская
(R)  
p испано-португальская
(S)  
p американо-канадская
(T)  
x алжиро-марокканская
5. Примером временных границ может служить рубеж между:

(U)  
p Норвегией и Швецией
(V)  
p Испанией и Португалией
(W)  
p Аргентиной и Уругваем
(X)  
x КНДР и Республикой Корея
(Y)  
p США и Мексикой
6. Рубеж между Индией и Пакистаном в Кашмире может служить примером … границ:

(Z)  
x временных
(AA)  
p орографических
(AB)  
p гидрографических
(AC)  
p геометрических
7. Самой протяженной непрерывной границей является рубеж между:

(AD)  
p Россией и Монголией
(AE)  
x Россией и Казахстаном
(AF)  
p США и Канадой
(AG)  
p Китаем и Монголией
(AH)  
p Аргентиной и Чили
8. Самой длинной геометрической границей является:

(AI)  
p аргентино-чилийская
(AJ)  
p ливийско-египетская
(AK)  
p алжиро-малийская
(AL)  
x американо-канадская
(AM)  
p американо-мексиканская
9. Величина территориальных вод государств в основном составляет:

(AN)  
x 12 морских миль
(AO)  
p 200 морских миль
(AP)  
p 12 километров
(AQ)  
p 200 километров
(AR)  
p 100 морских миль
(AS)  
p 100 километров
10. Величина экономической зоны в прибрежных водах государств в основном составляет:

(AT)  
p 12 километров
(AU)  
p 100 километров
(AV)  
p 100 морских миль
(AW)  
x 200 морских миль
(AX)  
p 200 километров
(AY)  
p 12 морских миль
11. Укажите ДВА верных утверждения.   После Первой мировой войны …:

(AZ)  
p Франция и Италия понесли территориальные потери
(BA)  
p на карте мира появились Сербия и Черногория
(BB)  
p Германия и Болгария получили территориальные приобретения 
(BC)  
x образовались суверенные государства: Чехословакия и Польша
(BD)  
x распались Австро-Венгрия и Османская Империя
12. Укажите ДВА верных утверждения.   После Первой мировой войны …:

(BE)  
p Османская Империя сохранила свои владения в Северной Африке
(BF)  
p прекратило свое существование Королевство сербов, хорватов и словенцев  
(BG)  
p Германия и Болгария получили территориальные приобретения
(BH)  
x расширились колониальные владения Франции и Великобритании
(BI)  
x образовались суверенные государства: Австрия и Венгрия
13. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Качественными изменениями на политической карте мира являются:

(BJ)  
p присоединение к СССР части Восточной Пруссии в 1945 г.
(BK)  
x провозглашение Испании конституционной монархией в 1975 г.
(BL)  
p распад Чехословакии в 1993 г.
(BM)  
p объединение Германии в 1990 г.
(BN)  
x провозглашение независимости Восточного Тимора в 2002 г.
14. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Качественными изменениями на политической карте мира являются:

(BO)  
p рост территории Японии за счет осушения Токийского залива
(BP)  
p распад Югославии в 1991 г.
(BQ)  
x провозглашение независимости Эритреи в 1993 г.
(BR)  
p объединение Йемена в 1990 г.
(BS)  
x восстановление монархии в Камбодже в 1993 г.
15. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. В историческом прошлом в колониальные владения Франции входили:

(BT)  
p Намибия
(BU)  
x Вьетнам
(BV)  
p Конго
(BW)  
x Мадагаскар
(BX)  
x Алжир
(BY)  
p Колумбия
16. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. В историческом прошлом в колониальные владения Великобритании входили:

(BZ)  
p Индонезия
(CA)  
x Нигерия
(CB)  
x Индия
(CC)  
p Филиппины
(CD)  
p Ангола
(CE)  
x Гана
17. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. В историческом прошлом в колониальные владения Испании входили:

(CF)  
x Колумбия
(CG)  
x Филиппины
(CH)  
p Бразилия
(CI)  
p Мозамбик
(CJ)  
p Танзания
(CK)  
x Мексика
18. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. В историческом прошлом в колониальные владения Португалии входили:

(CL)  
p Нигерия
(CM)  
x Мозамбик
(CN)  
p Индонезия
(CO)  
x Ангола
(CP)  
x Бразилия
(CQ)  
p Сингапур
19. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами-метрополиями и странами, входившими в историческом прошлом в их колониальные владения:

(CR)  
p Великобритания                     
p Камбоджа
(CS)  
p Испания                                          
p Аргентина
(CT)  
p Нидерланды                                   
p Индонезия
(CU)  
p Бельгия                                           
p Мозамбик
(CV)  
p Бангладеш                                       p Конго (Заир)
20. Установите СООТВЕТСТВИЕ между современными наименованиями африканских государств и их прошлыми названиями:

(CW)  
p Буркина-Фасо
(CX)  
p Кот-д`Ивуар
(CY)  
p Кабо-Верде
(CZ)  
p Зимбабве
(DA)  
p Верхняя Вольта
(DB)  
p Берег Слоновой Кости
(DC)  
p Южная Родезия
(DD)  
p Острова Зеленого Мыса
21. Установите СООТВЕТСТВИЕ между современными наименованиями государств и их прошлыми названиями:

(DE)  
p Шри-Ланка
(DF)  
p Мьянма
(DG)  
p Демократическая Республика Конго
(DH)  
p Бенин
(DI)  
p Заир
(DJ)  
p Бирма
(DK)  
p Цейлон
(DL)  
p Дагомея
22. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и временем получения ими независимости:

(DM)  
p Зимбабве, Белиз, Восточный Тимор
(DN)  
p Вьетнам, Индонезия, Корея
(DO)  
p Мадагаскар, Чад, Нигерия
(DP)  
p Ангола, Мозамбик, Кабо-Верде
(DQ)  
p 1960 г.
(DR)  
p 1945 г.
(DS)  
p 1975 г.
23. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и временем получения ими независимости:

(DT)  
p Ямайка, Алжир, Уганда
(DU)  
p Намибия, Республика Папуа, Бруней
(DV)  
p Иордания, Сирия, Филиппины
(DW)  
p Ангола, Мозамбик, Кабо-Верде
(DX)  
p 1946 г.
(DY)  
p 1975 г.
(DZ)  
p 1962 г
24. Укажите ДВА суверенных государства, появившихся на политической карте мира в последнее десятилетие ХХ века:

(EA)  
x Эритрея
(EB)  
x Словакия
(EC)  
p Албания
(ED)  
p Сан-Марино
(EE)  
p Болгария
(EF)  
p Югославия
25. Укажите ДВА суверенных государства, появившихся на политической карте мира в последнее десятилетие ХХ века:

(EG)  
p Мозамбик
(EH)  
p Ангола
(EI)  
x Босния и Герцеговина
(EJ)  
p Монако
(EK)  
p Катар
(EL)  
x Киргизия
26. Укажите ДВА суверенных государства, появившихся на политической карте мира в последнее десятилетие ХХ века:

(EM)  
p Лихтенштейн
(EN)  
x Хорватия
(EO)  
p Бруней
(EP)  
p Чехословакия
(EQ)  
x Словения
(ER)  
p КНДР
27. Укажите ДВА суверенных государства, появившихся на политической карте мира в последнее десятилетие ХХ века:

(ES)  
p ГДР
(ET)  
x Таджикистан
(EU)  
p Зимбабве
(EV)  
p Ангола
(EW)  
x Македония
(EX)  
p Андорра
28. Укажите страну, получившую независимость в 2002 году:

(EY)  
x Восточный Тимор
(EZ)  
p Намибия
(FA)  
p Эритрея
(FB)  
p Республика Папуа
(FC)  
p Бруней
29. В настоящее время на политической карте мира насчитывается около … стран и территорий:

(FD)  
x 230
(FE)  
p 200
(FF)  
p 150
(FG)  
p 120
(FH)  
p 180
30. В настоящее время общее число независимых (суверенных) государств на политической карте мира приближается к цифре …:

(FI)  
p 230
(FJ)  
x 200
(FK)  
p 180
(FL)  
p 120
(FM)  
p 150
31. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Островными странами являются:

(FN)  
p Оман
(FO)  
p Гватемала
(FP)  
x Куба
(FQ)  
p Греция
(FR)  
x Шри-Ланка
(FS)  
p Малайзия
32. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Островными странами являются:

(FT)  
p Либерия
(FU)  
p Афганистан
(FV)  
p Камерун
(FW)  
x Ямайка
(FX)  
p Камбоджа
(FY)  
x Ирландия
33. Укажите островную страну, имеющую сухопутную границу:

(FZ)  
x Ирландия
(GA)  
p Ямайка
(GB)  
p Исландия
(GC)  
p Мальта
(GD)  
p Шри-Ланка
34. Укажите островную страну, имеющую сухопутную границу:

p Тринидад и Тобаго
(GE)  
p Исландия
(GF)  
p Бахрейн
(GG)  
p Мадагаскар
(GH)  
x Гаити
35. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Странами-архипелагами являются:

(GI)  
x Филиппины
(GJ)  
x Индонезия
(GK)  
p Либерия
(GL)  
p Мавритания
(GM)  
p Эквадор
(GN)  
x Япония
36. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Приморскими странами являются:

(GO)  
x Венесуэла
(GP)  
p Филиппины
(GQ)  
p Австрия
(GR)  
x Нидерланды
(GS)  
p Чад
(GT)  
p Непал
37. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.  Приморскими странами являются:

(GU)  
p Замбия
(GV)  
x Нигерия
(GW)  
p Гаити
(GX)  
p Венгрия
(GY)  
p Монголия
(GZ)  
x Бельгия
38. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Полуостровными странами являются:

(HA)  
p Ангола
(HB)  
p Чад
(HC)  
p Кипр
(HD)  
p Боливия
(HE)  
x Индия
(HF)  
x Испания
39. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Полуостровными странами являются:

(HG)  
p Перу
(HH)  
x Италия
(HI)  
p Ямайка
(HJ)  
x Швеция
(HK)  
p Эфиопия
(HL)  
p Нигерия
40. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Выхода к морю не имеют:

(HM)  
p Никарагуа
(HN)  
p Перу
(HO)  
p Монако
(HP)  
x Швейцария
(HQ)  
x Люксембург
(HR)  
p Йемен
41. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Выхода к морю не имеют:

(HS)  
x Чехия
(HT)  
p Колумбия
(HU)  
p Ангола
(HV)  
p ОАЭ
(HW)  
p Болгария
(HX)  
x Боливия
42. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Выхода к морю не имеют:

(HY)  
x Афганистан
(HZ)  
x Чад
(IA)  
p Албания
(IB)  
p Уругвай
(IC)  
p Эквадор
(ID)  
p Намибия
43. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Выхода к морю не имеют:

(IE)  
p Литва
(IF)  
p Румыния
(IG)  
p Израиль
(IH)  
p Тунис
(II)  
x Таджикистан
(IJ)  
x Парагвай
44. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.Выхода к морю не имеют:

(IK)  
p Тунис
(IL)  
x Словакия
(IM)  
x Эфиопия
(IN)  
p Литва
(IO)  
p Бангладеш
(IP)  
p Ливия
45. Укажите государство, которое не имеет выхода к морю и граничит лишь с одной страной:

(IQ)  
x Лесото
(IR)  
p Непал
(IS)  
p Бутан
(IT)  
p Иордания
(IU)  
p Бангладеш
46. Укажите государство, которое не имеет выхода к морю и граничит лишь с одной страной:

(IV)  
p Андорра
(IW)  
p Люксембург
(IX)  
x Сан-Марино
(IY)  
p Кувейт
(IZ)  
p Бахрейн
47. Укажите ТРИ африканских страны:

(JA)  
p Бутан
(JB)  
x Того
(JC)  
x Марокко
(JD)  
p Шри-Ланка
(JE)  
x Либерия
(JF)  
p Ливан
(JG)  
p Лаос
(JH)  
p Суринам
48. Укажите ТРИ азиатских страны:

(JI)  
x Непал
(JJ)  
p Суринам
(JK)  
p Танзания
(JL)  
p Албания
(JM)  
p Перу
(JN)  
p Ливия
(JO)  
x Кувейт
(JP)  
x Камбоджа
49. Укажите ТРИ европейских страны:

(JQ)  
p Тунис
(JR)  
x Македония
(JS)  
p Израиль
(JT)  
x Андорра
(JU)  
x Албания
(JV)  
p Гренада
(JW)  
p Сирия
(JX)  
p Кения
50. Укажите ТРИ американских страны:

(JY)  
p Бурунди
(JZ)  
p Бахрейн
(KA)  
p Гвинея
(KB)  
p Бенин
(KC)  
x Гватемала
(KD)  
x Боливия
(KE)  
p Гамбия
(KF)  
x Гайана
51. Укажите ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО страны в порядке уменьшения площади их территорий:

(KG)  
p Китай
(KH)  
p Бразилия
(KI)  
p Россия
(KJ)  
p США
(KK)  
p Канада
52. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и размерами их территорий   (в млн. км2):

(KL)  
p Россия
(KM)  
p Судан
(KN)  
p США
(KO)  
p Канада
(KP)  
p Китай
(KQ)  
p Бразилия
(KR)  
p Монголия
(KS)  
p 17,1
(KT)  
p 9,97
(KU)  
p 8,50
(KV)  
p 9,36
(KW)  
p 9,60
53. В семерку самых больших стран мира (с площадью свыше 3 млн. км2) входит:

(KX)  
p Судан
(KY)  
p Саудовская Аравия
(KZ)  
p Монголия
(LA)  
p Казахстан
(LB)  
x Индия
54. В семерку самых больших стран мира (с площадью свыше 3 млн. км2)  не входит:

(LC)  
p США
(LD)  
p Китай
(LE)  
x Аргентина
(LF)  
p Россия
(LG)  
p Бразилия
55. В семерку самых больших стран мира (с площадью свыше 3 млн. км2)  не входит:

(LH)  
p Бразилия
(LI)  
p Индия
(LJ)  
p Австралия
(LK)  
p Канада
(LL)  
x Казахстан
56. Семерка самых больших стран мира (с площадью свыше 3 млн. км2) занимают … всей обитаемой суши:

(LM)  
p      2/3
(LN)  
p      3/4
(LO)  
p      1/3
(LP)  
x      1/2
(LQ)  
p      1/4
57. Укажите ДВЕ страны с численностью населения более 100 млн. человек:

(LR)  
p Аргентина
(LS)  
x Индонезия
(LT)  
p Египет
(LU)  
p Филиппины
(LV)  
p Франция
(LW)  
x Нигерия
58. Укажите ДВЕ страны с численностью населения более 100 млн. человек:

(LX)  
p Таиланд
(LY)  
x Пакистан
(LZ)  
p Германия
(MA)  
x Япония
(MB)  
p Иран
(MC)  
p Италия
59. Укажите ДВЕ страны с численностью населения более 100 млн. человек:

(MD)  
p Канада
(ME)  
x Бангладеш
(MF)  
x Индонезия
(MG)  
p Турция
(MH)  
p Великобритания
(MI)  
p Австралия
60. Укажите ДВЕ страны, относящиеся к группе микрогосударств:

(MJ)  
p Бельгия
(MK)  
x Монако
(ML)  
p Эстония
(MM)  
p Эритрея
(MN)  
p Эквадор
(MO)  
x Науру
61. Укажите ДВЕ страны, относящиеся к группе микрогосударств:

(MP)  
p Малави
(MQ)  
p Бенин
(MR)  
x Сан-Марино
(MS)  
p Албания
(MT)  
p Гватемала
(MU)  
x Лихтенштейн
62. По форме правления монархиями являются:

(MV)  
p Иран и Ирак
(MW)  
x Бельгия и Нидерланды
(MX)  
p Нигерия и Камерун
(MY)  
p Португалия и Италия
(MZ)  
p Эфиопия и Танзания
63. По форме правления не является монархией:

(NA)  
p Великобритания
(NB)  
x Ирландия
(NC)  
p Марокко
(ND)  
p Бельгия
(NE)  
p Таиланд
64. По форме правления не является монархией:

(NF)  
x Камерун
(NG)  
p Испания
(NH)  
p Бруней
(NI)  
p Япония
(NJ)  
p Норвегия
65. Укажите ДВА государства, являющихся по форме правления абсолютными монархиями:

(NK)  
p Малайзия
(NL)  
x Оман
(NM)  
p Норвегия
(NN)  
p Испания
(NO)  
x Саудовская Аравия
(NP)  
p Япония
66. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.   Теократическими монархиями являются:

(NQ)  
x Саудовская Аравия
(NR)  
x Бруней
(NS)  
p Япония
(NT)  
p Монако
(NU)  
p Малайзия
(NV)  
p Кувейт
(NW)  
x Ватикан
(NX)  
p Лихтенштейн
67. По форме правления президентскими республиками являются:

(NY)  
x Аргентина и Пакистан
(NZ)  
p ФРГ и Индия
(OA)  
p Норвегия и Дания
(OB)  
p Италия и Турция
(OC)  
p Япония и Испания
68. По форме правления парламентскими республиками являются:

(OD)  
p Малайзия и Камбоджа
(OE)  
p США и Республика Корея 
(OF)  
p Бразилия и Иран
(OG)  
x Италия и Израиль
(OH)  
p Япония и Испания
69. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.

По форме правления к социалистическим республикам должны быть отнесены:

(OI)  
x Вьетнам
(OJ)  
p Бангладеш
(OK)  
p Мьянма
(OL)  
p Гаити
(OM)  
x Китай
(ON)  
p Камбоджа
70. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.

По форме правления к социалистическим республикам должны быть отнесены:

(OO)  
x Куба
(OP)  
p Доминиканская Республика
(OQ)  
p Перу
(OR)  
p Непал
(OS)  
x КНДР
(OT)  
p Монголия
71. Укажите НЕСКОЛЬКО стран, которые имеют республиканскую

форму правления, но верховная власть в них формально принадлежит британскому монарху:

(OU)  
x Папуа - Новая Гвинея
(OV)  
p США
(OW)  
p Ирландия
(OX)  
p Кипр
(OY)  
x Австралия
(OZ)  
p Мьянма
(PA)  
p Пакистан
(PB)  
x Новая Зеландия
72. Укажите НЕСКОЛЬКО стран, которые имеют республиканскую

форму правления, но верховная власть в них формально принадлежит британскому монарху:

(PC)  
x Новая Зеландия
(PD)  
p Мальта
(PE)  
x Канада
(PF)  
p Исландия
(PG)  
p Индия
(PH)  
x Ямайка
(PI)  
p Нигерия
(PJ)  
p Индонезия
73. По форме административно-территориального устройства   федерацией является:

(PK)  
x Мексика
(PL)  
p Новая Зеландия
(PM)  
p Саудовская Аравия
(PN)  
p Финляндия
(PO)  
p Перу
74. По форме административно-территориального устройства   федерациями являются:

(PP)  
p Бангладеш и Иран
(PQ)  
p Оман и Йемен
(PR)  
x Малайзия и Пакистан
(PS)  
p Колумбия и Чили
(PT)  
p Румыния и Болгария
75. Укажите страну, которая по форме административно-территориального устройства является федерацией, а по форме правления конституционной монархией:

(PU)  
p Пакистан
(PV)  
p Япония
(PW)  
p Эфиопия
(PX)  
p Норвегия
(PY)  
x Малайзия
76. Укажите страну, которая по форме административно-территориального устройства является федерацией, а по форме правления конституционной монархией:

(PZ)  
p Швеция
(QA)  
p Нидерланды
(QB)  
p Марокко
(QC)  
p Индия
(QD)  
x Бельгия
77. Укажите страну, которая по форме административно-территориального устройства является федерацией, а по форме правления абсолютной монархией:

(QE)  
p Венесуэла
(QF)  
p Дания
(QG)  
p Саудовская Аравия
(QH)  
x ОАЭ
(QI)  
p Нигерия
78. Смотрите карту-схему в разъяснении.  Укажите признак, который объединяет выделенные на карте мира страны:

(QJ)  
p абсолютные монархии
(QK)  
p конституционные монархии
(QL)  
p унитарные государства
(QM)  
p парламентские республики
(QN)  
p президентские республики
(QO)  
x федеративные государства
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79. Смотрите карту-схему в разъяснении. Укажите признак, который объединяет выделенные на карте мира страны:

(QP)  
p президентские республики
(QQ)  
x федеративные государства
(QR)  
p конституционные монархии
(QS)  
p парламентские республики
(QT)  
p унитарные государства
(QU)  
p абсолютные монархии
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80. Смотрите карту-схему в разъяснении.Укажите признак, который объединяет выделенные на карте мира страны:

(QV)  
p парламентские республики
(QW)  
x конституционные монархии
(QX)  
p абсолютные монархии
(QY)  
p унитарные государства
(QZ)  
p президентские республики
(RA)  
p федеративные государства
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81. Смотрите карту-схему в разъяснении. Укажите признак, который объединяет выделенные на 

карте мира страны:

(RB)  
p федеративные государства
(RC)  
p президентские республики
(RD)  
x унитарные государства
(RE)  
p парламентские республики
(RF)  
p абсолютные монархии
(RG)  
p конституционные монархии
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82. В «большую семерку» экономически развитых стран не входит:

(RH)  
x Китай
(RI)  
p Канада
(RJ)  
p Италия
(RK)  
p Франция
(RL)  
p Великобритания
83. В «большую семерку» экономически развитых стран не входит:

(RM)  
p США
(RN)  
p Япония
(RO)  
p Канада
(RP)  
x Австралия
(RQ)  
p ФРГ
84. Укажите ТРИ экономически развитые страны с таким же высоким среднедушевым ВВП, как и у стран «большой семерки»:

(RR)  
x Швеция
(RS)  
p Бразилия
(RT)  
x Нидерланды
(RU)  
x Австрия
(RV)  
p Саудовская Аравия
(RW)  
p Аргентина
(RX)  
p Таиланд
(RY)  
p Мексика
85. Укажите ТРИ экономически развитые страны с таким же высоким среднедушевым ВВП, как и у стран «большой семерки»:

(RZ)  
p Венесуэла
(SA)  
x Бельгия
(SB)  
x Финляндия
(SC)  
p Индия
(SD)  
p Бразилия
(SE)  
p Пакистан
(SF)  
p Перу
(SG)  
x Дания
86. Укажите ТРИ экономически развитые страны с таким же высоким среднедушевым ВВП, как и у стран «большой семерки»:

(SH)  
x Швейцария
(SI)  
p Китай
(SJ)  
x Дания
(SK)  
p Кувейт
(SL)  
p Малайзия
(SM)  
p Бразилия
(SN)  
p Индонезия
(SO)  
x Норвегия
87. Страной «переселенческого капитализма» считается:

(SP)  
x ЮАР
(SQ)  
p Аргентина
(SR)  
p Республика Корея
(SS)  
p Мексика
(ST)  
p Япония
88. Страной «переселенческого капитализма» считается:

(SU)  
p Тайвань
(SV)  
p Индонезия
(SW)  
x Новая Зеландия
(SX)  
p Индия
(SY)  
p Бразилия
89. «Ключевой» страной среди развивающихся стран считается:

(SZ)  
p Таиланд
(TA)  
p Канада
(TB)  
x Мексика
(TC)  
p Малайзия
(TD)  
p Чили
90. «Ключевой» страной среди развивающихся стран считается:

(TE)  
x Индия
(TF)  
p Саудовская Аравия
(TG)  
p Сингапур
(TH)  
p Индонезия
(TI)  
p Колумбия
91. Укажите ДВЕ новые индустриальные страны (НИС) «первого эшелона», именуемые «азиатскими тиграми»:

(TJ)  
x Республика Корея
(TK)  
p Индия
(TL)  
p Пакистан
(TM)  
x Сингапур
(TN)  
p Япония
(TO)  
p Иран
92. Укажите ДВЕ новые индустриальные страны (НИС) «второго эшелона»:

(TP)  
p Саудовская Аравия
(TQ)  
x Малайзия
(TR)  
x Таиланд
(TS)  
p Китай
(TT)  
p Бангладеш
(TU)  
p Индия
93. Укажите ТРИ нефтеэкспортирующие страны Персидского залива:

(TV)  
x Катар
(TW)  
p Израиль
(TX)  
p Нигерия
(TY)  
x Кувейт
(TZ)  
p Алжир
(UA)  
p Ливан
(UB)  
x ОАЭ
(UC)  
p Ливия
94. Укажите ТРИ развивающихся страны с высокими доходами от продажи нефти (со среднедушевым ВВП более 6000 долларов):

(UD)  
x Саудовская Аравия
(UE)  
x Бруней
(UF)  
p Марокко
(UG)  
p Афганистан
(UH)  
x Ливия
(UI)  
p Йемен
(UJ)  
p Сирия
(UK)  
p Иордания
95. Укажите ТРИ страны, относящихся к наименее развитым государствам (с самыми низкими показателями ВВП на душу населения):

(UL)  
p Марокко
(UM)  
p Уругвай
(UN)  
p Ирак
(UO)  
p Перу
(UP)  
x Сомали
(UQ)  
x Эфиопия
(UR)  
x Афганистан
(US)  
p Пакистан
96. Укажите ТРИ страны, относящихся к наименее развитым государствам (с самыми низкими показателями ВВП на душу населения):

(UT)  
x Нигер
(UU)  
x Чад
(UV)  
x Гаити
(UW)  
p Тунис
(UX)  
p Парагвай
(UY)  
p Ливан
(UZ)  
p Вьетнам
(VA)  
p Боливия
97. Укажите ТРИ страны, которые по трехчленной типологии относят к странам с «переходной экономикой»:

(VB)  
p Греция
(VC)  
x Румыния
(VD)  
p Сирия
(VE)  
p Ливия
(VF)  
x Белоруссия
(VG)  
p Португалия
(VH)  
p Израиль
(VI)  
x Болгария
98. Установите СООТВЕТСТВИЕ   между странами и их    типологическими особенностями:

(VJ)  
p Бразилия
(VK)  
p Таиланд
(VL)  
p Германия
(VM)  
p Норвегия
(VN)  
p Румыния
(VO)  
p «ключевая» развивающаяся страна
(VP)  
p страна с переходной экономикой
(VQ)  
p страна «большой семерки»
(VR)  
p небольшая высокоразвитая страна
(VS)  
p наименее развитая страна
(VT)  
p нефтеэкспортирующая страна
(VU)  
p новая индустриальная страна
(VV)  
p страна переселенческого капитализма
99. Установите СООТВЕТСТВИЕ   между странами и их   типологическими особенностями:

(VW)  
p Мексика
(VX)  
p Сомали
(VY)  
p Бруней
(VZ)  
p Чили
(WA)  
p Малайзия
(WB)  
p новая индустриальная страна
(WC)  
p динамично развивающаяся страна
(WD)  
p небольшая высокоразвитая страна
(WE)  
p «ключевая» развивающаяся страна
(WF)  
p наименее развитая страна
(WG)  
p страна переселенческого капитализма
(WH)  
p страна «большой семерки»
(WI)  
p нефтеэкспортирующая страна
100. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и их типологическими особенностями:

(WJ)  
p Сингапур
(WK)  
p Эфиопия
(WL)  
p ЮАР
(WM)  
p ОАЭ
(WN)  
p Уругвай
(WO)  
p наименее развитая страна
(WP)  
p небольшая высокоразвитая страна
(WQ)  
p «ключевая» развивающаяся страна
(WR)  
p новая индустриальная страна
(WS)  
p страна «большой семерки»
(WT)  
p динамично развивающаяся страна
(WU)  
p нефтеэкспортирующая страна
(WV)  
p страна переселенческого капитализма 
101. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и их типологическими особенностями:

(WW)  
p Ливия
(WX)  
p Индонезия
(WY)  
p Бангладеш
(WZ)  
p Индия
(XA)  
p Новая Зеландия
(XB)  
p нефтеэкспортирующая страна
(XC)  
p динамично развивающаяся страна
(XD)  
p новая индустриальная страна
(XE)  
p «ключевая» развивающаяся страна
(XF)  
p небольшая высокоразвитая страна
(XG)  
p наименее развитая страна
(XH)  
p страна «большой семерки»
(XI)  
p страна переселенческого капитализма
102. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и их столицами:

(XJ)  
p Германия
(XK)  
p Турция
(XL)  
p США
(XM)  
p Бразилия
(XN)  
p Бразилиа
(XO)  
p Вашингтон
(XP)  
p Стамбул
(XQ)  
p Анкара
(XR)  
p Нью-Йорк
(XS)  
p Берлин
(XT)  
p Бонн
(XU)  
p Рио-де-Жанейро
103. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и их столицами:

(XV)  
p Швейцария
(XW)  
p Китай
(XX)  
p Швеция
(XY)  
p Канада
(XZ)  
p Гётеборг
(YA)  
p Шанхай
(YB)  
p Оттава
(YC)  
p Берн
(YD)  
p Монреаль
(YE)  
p Пекин
(YF)  
p Стокгольм
(YG)  
p Цюрих
104. Установите СООТВЕТСТВИЕ между странами и их столицами:

(YH)  
p Австралия
(YI)  
p Испания
(YJ)  
p Пакистан
(YK)  
p Португалия
(YL)  
p Лиссабон
(YM)  
p Порту
(YN)  
p Карачи
(YO)  
p Барселона
(YP)  
p Канберра
(YQ)  
p Мадрид
(YR)  
p Сидней
(YS)  
p Исламабад
105. Главным органом Организации Объединенных Наций (ООН) является:

(YT)  
p Секретариат
(YU)  
p Экономический и Социальный Совет (ЭКОСОС)
(YV)  
p Международный Суд
(YW)  
x Генеральная Ассамблея (ГА)
(YX)  
p Совет Безопасности (СБ)
106. Укажите единственный орган Организации Объединенных Наций, решения которого обязательны для всех членов ООН и который может принимать меры принудительного характера:

(YY)  
p Международный Суд
(YZ)  
p Генеральная Ассамблея 
(ZA)  
x Совет Безопасности 
(ZB)  
p Экономический и Социальный Совет
(ZC)  
p Секретариат
107. Штаб-квартира ООН находится в …:

(ZD)  
p Париже
(ZE)  
p Брюсселе
(ZF)  
x Нью-Йорке
(ZG)  
p Страсбуре
(ZH)  
p Женеве
108. Постоянным членом Совета Безопасности ООН является:

(ZI)  
p ФРГ
(ZJ)  
p Австралия
(ZK)  
x Великобритания
(ZL)  
p Япония
109. В число постоянных членов Совета Безопасности ООН не входит:

(ZM)  
p Россия
(ZN)  
p Франция
(ZO)  
x Канада
(ZP)  
p США
(ZQ)  
p Китай
110. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.  Членами Европейского Союза (ЕС) являются:

(ZR)  
p Албания
(ZS)  
p Турция
(ZT)  
p Молдавия
(ZU)  
p Македония
(ZV)  
x Австрия
(ZW)  
x ФРГ
(ZX)  
p Украина
(ZY)  
x Испания
111. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов. Членами Европейского Союза (ЕС) не являются:

(ZZ)  
x Болгария
(AAA)  
p Греция
(AAB)  
p Франция
(AAC)  
p Бельгия
(AAD)  
x Норвегия
(AAE)  
p Италия
112. Членами Европейского Союза (ЕС) не являются:

(AAF)  
x Хорватия
(AAG)  
x Швейцария
(AAH)  
p Испания
(AAI)  
p Дания
(AAJ)  
p Нидерланды
(AAK)  
p Ирландия
113. Штаб-квартира НАТО находится в …:

(AAL)  
x Брюсселе
(AAM)  
p Бонне
(AAN)  
p Вашингтоне
(AAO)  
p Нью-Йорке
(AAP)  
p Страсбуре
114. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.Членами блока НАТО являются:

(AAQ)  
x Канада
(AAR)  
x Испания
(AAS)  
p Мексика
(AAT)  
p Армения
(AAU)  
p Иран
(AAV)  
p Австрия
(AAW)  
x ФРГ
(AAX)  
p Азербайджан
115. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.В Организацию Североатлантического договора (НАТО) не входят:

(AAY)  
p Норвегия
(AAZ)  
x Ирландия
(ABA)  
p Великобритания
(ABB)  
x Финляндия
(ABC)  
p Дания
(ABD)  
p Греция
116. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.В Организацию Североатлантического договора (НАТО) не входят:

(ABE)  
p Бельгия
(ABF)  
x Австрия
(ABG)  
p Люксембург
(ABH)  
p Италия
(ABI)  
x Швейцария
(ABJ)  
p Исландия
117. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.В Организацию Североатлантического договора (НАТО) не входят:

(ABK)  
p Греция
(ABL)  
p Великобритания
(ABM)  
x Швеция
(ABN)  
x Хорватия
(ABO)  
p Бельгия
(ABP)  
p Дания
118. Укажите НЕСКОЛЬКО верных ответов.В Содружество Независимых Государств (СНГ) входят:

(ABQ)  
p Эстония
(ABR)  
p Македония
(ABS)  
x Армения
(ABT)  
p Болгария
(ABU)  
p Литва
(ABV)  
p Латвия
(ABW)  
x Туркменистан
(ABX)  
x Узбекистан
119. В Содружество Независимых Государств (СНГ) не входит:

(ABY)  
x Литва
(ABZ)  
p Белоруссия
(ACA)  
p Азербайджан
(ACB)  
p Грузия
(ACC)  
p Казахстан
120. В Содружество Независимых Государств (СНГ) не входит:

(ACD)  
x Латвия
(ACE)  
p Молдавия
(ACF)  
p Армения
(ACG)  
p Таджикистан
(ACH)  
p Украина
121. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ACI)  
x Норвегия - Конституционная монархия
(ACJ)  
p Мозамбик - бывшая колония Великобритании
(ACK)  
p Италия - постоянный член Совета Безопасности ООН
(ACL)  
p Аргентина - член Содружества
(ACM)  
x Бразилия - федеративное государство
122. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ACN)  
x Канада - член Содружества
(ACO)  
p Бразилия - бывшая колония Франции
(ACP)  
p Швеция - федеративное государство
(ACQ)  
x США - постоянный член Совета Безопасности ООН
(ACR)  
p Иран - конституционная монархия
123. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ACS)  
p Испания - член «Большой восьмерки»
(ACT)  
x Пакистан - федеративное государство
(ACU)  
p Австралия - Член НАТО
(ACV)  
x Ангола - бывшая колония Португалии
(ACW)  
p Латвия - член СНГ
124. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ACX)  
p Филиппины - бывшая колония Франции
(ACY)  
p Финляндия - член НАТО
(ACZ)  
x Турция - унитарное государство
(ADA)  
p ОАЭ - парламентская республика
(ADB)  
x Бразилия - президентская республика
125. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ADC)  
x Индия - парламентская республика
(ADD)  
x Франция - постоянный член Совета Безопасности ООН
(ADE)  
p Алжир - член Содружества
(ADF)  
p Нидерланды - парламентская республика
(ADG)  
p Швеция - член НАТО
126. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ADH)  
x США - президентская республика
(ADI)  
p Мексика - унитарное государство
(ADJ)  
p Португалия - конституционная монархия
(ADK)  
p Индонезия - бывшая колония Великобритании
(ADL)  
x Китай - постоянный член Совета Безопасности ООН
127. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ADM)  
p Аргентина - член Содружества
(ADN)  
x Исландия - член НАТО
(ADO)  
p Камбоджа - абсолютная монархия
(ADP)  
p Индонезия - федеративное государство
(ADQ)  
x Ангола - бывшая колония Португалии
128. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ADR)  
p Филиппины - бывшая колония Великобритании
(ADS)  
p Швейцария - член НАТО
(ADT)  
p Греция - конституционная монархия
(ADU)  
x Индия - парламентская республика
(ADV)  
x Белоруссия - член СНГ
129. Укажите НЕСКОЛЬКО верных утверждений:

(ADW)  
p Бразилия - бывшая колония Испании
(ADX)  
x Чехия - член НАТО
(ADY)  
p Франция - федеративное государство
(ADZ)  
x Австралия - член Содружества
(AEA)  
p Ирландия - конституционная монархия
130. Укажите страну, с которой не граничит государство, изображенное на карте-схеме:
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(AEB)  
x Хорватия
(AEC)  
p Венгрия
(AED)  
p Чехия
(AEE)  
p Германия
(AEF)  
p Словакия
(AEG)  
p Италия
(AEH)  
p Швейцария
(AEI)  
p Словения
131. Укажите страну, с которой не граничит государство, изображенное на карте-схеме:
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(AEJ)  
p Чехия
(AEK)  
x Латвия
(AEL)  
p Германия
(AEM)  
p Россия
(AEN)  
p Словакия
(AEO)  
p Литва
(AEP)  
p Украина
(AEQ)  
p Белоруссия
132. Укажите страну, с которой не граничит государство, изображенное на карте-схеме:
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(AER)  
p Австрия
(AES)  
x Чехия
(AET)  
p Франция
(AEU)  
p Германия
(AEV)  
p Италия
(AEW)  
p Лихтенштейн
133. Укажите страну, с которой не граничит государство, изображенное на карт-схеме:
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(AEX)  
p Польша
(AEY)  
p Словакия
(AEZ)  
p Германия
(AFA)  
x Венгрия
(AFB)  
p Австрия
134. Укажите страну, с которой не граничит государство, изображенное на карте-схеме:
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(AFC)  
p Турция
(AFD)  
p Македония
(AFE)  
p Албания
(AFF)  
x Румыния
(AFG)  
p Болгария
135. Укажите СТРАНЫ, с которыми не граничит государство, изображенное на карте-схеме:
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(AFH)  
p Франция
(AFI)  
p Германия
(AFJ)  
p Бельгия
(AFK)  
x Австрия
(AFL)  
x Швейцария
